VZOROVY TEST PRIJIMACi ZKOUSKY
DO NAVAZUJICIHO MAGISTERSKEHO PROGRAMU

UCITELSTVIi PRO 2. STUPEN ZAKLADNICH SKOL SE SPECIALIZACi MATEMATIKA

Hodnoceni
Geo 1 Geo 2 MA 1 MA 2 Apl 1 Apl 2 Alg 1 Alg 2 Celkem
15 bodn | 15 bodi | 15 bodi | 15 bodd | 10 bodii | 10 bodi | 10 bodii | 10 bodit | 100 bodua

Cas: 120 minut.
Pomucky: psaci potfeby, pravitko, kruzitko.
Je treba ziskat alespon 50 bodu.

Céast I — Geometrie

(15 bodi) Jsou dény body K[1,1,0], L[2, -1, -1], M[1,3,2], N[2,1,4]. Napiste obecnou rovnici roviny p
urcené body K, L a M. Potom vypoctéte vzdilenost bodu N od roviny p.

@ (15 bodu) Vysetiete kuzelosetku danou rovnici
2 2 _ .
¢ —zy+y —-3x+1=0.

Konkrétné urcete zda je reguldrni ¢i singuldrni a jakého je typu, mé-li stfed, uréete jeho soufadnice, zapiste
ji v kanonickém tvaru a naértnéte jeji umisténi v puvodni soustavé soufadnic.

Cist II — Matematicka analyza

@ Je ddna funkce
[ f(z) =2%".

a. (7 bodi) Urgete globdlni extrémy funkce f na intervalu (0, 3).

b. (4 body) Najdéte s pouzitim L'Hospitalova pravidla

lim f(z)- iz

z >0 e
c. (4 body) Najdéte

; f(z)e”
xlglolc 202 +z -2

E] Uréete primitivni funkce
a. (10 bodu)

/ z? sin zdz,
/:L‘Sill 2%dz.

b. (5 bodi)



Céast IIT — Aplikovani matematika
E (10 bodu) Pan Opatrny si spocital, ze na provoz své tficlenné domacnosti potfebuje mésicné 45 000 Ke.
Jak velkou hrubou mzdu bude potfebovat, jestlize manzelka ma ¢isty prijem 18 000 K¢ a pan Opatrny bude
uplatiovat slevu na poplatnika (2 570 K¢/mésic) a danové zvyhodnéni na dité (1. dite 1 267 K¢/mesic)?
IEI (10 bodu) Kolik existuje péticifernych ptirozenych cisel vétsich nez 30000, ve kterych se zadna cislice
neopakuje?
Cast IV — Algebra

(10 bodt) Pro libovolné n € N najdéte nejmensi nezéporny zbytek po délenf &fsla (44™+2 + 9"+ 4 30™)
Cislem 7.

(10 bodi1) Kolika riznymi zpiisoby lze vyplatit ¢dstku 104 K& pomoci dvoukorun a pétikorun (nemusite
soucasné pouzit oba typy minci)?



